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Sekretarz Stanu
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BM.WP.057.62.2025
Warszawa,  23 kwietnia 2025 r.

Szanowny Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu RP

Dot. pisma z 2 kwietnia br. Posła na Sejm RP Pana Stanisława Tomczyszyna w sprawie 
dostępu do Internetu w gm. Bytnica (interpelacja nr 8847) przekazanego przez Ministra 
Infrastruktury (wpływ do MC 7 kwietnia br.)

Szanowny Panie Marszałku,

uprzejmie informuję, że na terenie Gminy Bytnica w powiecie Krośnieńskim, 35 punktów 
adresowych może być objętych projektami budowy sieci szerokopasmowych w ramach 
trwającego 4 naboru w Krajowym Planie Odbudowy i Zwiększania Odporności. Nabór ten 
rwa do 30 kwietnia br. i został zaprojektowany tak, aby zachęcić jak największą liczbę 
operatorów do złożenia wniosków o dofinansowanie. W odróżnieniu od poprzednich 
naborów wnioskodawcy mogą samodzielnie wybierać punkty adresowe, które chcą objąć 
zasięgiem sieci, a poziom dofinansowania został znacznie podniesiony.

Aby zwiększyć szanse na uwzględnienie w projekcie warto zgłosić zapotrzebowanie na 
usługę dostępu do szybkiego internetu poprzez stronę internetową https://internet.gov.pl 
lub skontaktować się bezpośrednio z lokalnie działającym operatorem w celu zgłoszenia 
chęci korzystania z usług. Aby zwiększyć powodzenie naboru, do wszystkich gmin w 
Polsce zostało wysłane Pismo Ministra Cyfryzacji z informacją o naborze oraz apelem o 
zaangażowanie w zachęcenie lokalnych operatorów do udziału w naborze. 

Jednocześnie informuję, że 582 punkty adresowe z Gminy Bytnica, w których nie ma 
jeszcze dostępu do szybkiego internetu, zostały objęte komercyjnym planem 
inwestycyjnym zgłoszonym na stronę internetową https://internet.gov.pl/. Planowany 
termin rozpoczęcia świadczenia usług w wyniku realizacji tej inwestycji komercyjnej to 31 
grudnia 2027 r. Ze względu na ograniczenia ustawowe1, nie możemy jeszcze ujawnić 
nazwy operatora, który zgłosił tę inwestycję. Ponadto, ze względu na ograniczenia 
wynikające z przepisów unijnych o pomocy publicznej2, nie mogliśmy uwzględnić tych 
adresów w 4 naborze KPO.

Z wyrazami szacunku
Michał Gramatyka
Sekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/

Do wiadomości
Kancelaria Prezesa Rady Ministrów  Departament Spraw Parlamentarnych

1 Zgodnie z art. 29k ust. 6 Ustawy z dn. 7 maja 2010 roku o wspieraniu rozwoju usług i sieci telekomunikacyjnych 
dane operatora stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa do czasu, kiedy planowany przez niego termin rozpoczęcia 
świadczenia usług jest dłuższy niż 6 miesięcy.
2 Zgodnie z rozporządzeniem Komisji (UE) nr 651/2014 z dnia 17 czerwca 2014 r., uznającym niektóre rodzaje 
pomocy za zgodne z rynkiem wewnętrznym w zastosowaniu art. 107 i 108 Traktatu (Dz. Urz. UE L 167 z 
23.06.2023), oraz określającym reguły dopuszczalności pomocy publicznej na sieci szerokopasmowe, interwencje 
publiczne nie mogą dublować lub wypierać inwestycji komercyjnych.
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